

Молебен в посёлке Луговое

Как уже сообщалось, продолжаются реставрационные работы в церкви святой великомученицы Екатерины в посёлке Луговое Нестеровского городского округа. Долгие годы этот храм использовался местным совхозом в качестве склада. Для нормальной церковной жизни здание церкви нуждается в серьёзной реставрации. Но уже сейчас местные жители хотят молиться в ней Богу. Воспользовавшись перерывом в производстве работ, настоятель прихода храма Святого Духа протоиерей Георгий Бирюков отслужил в храме молебен святой великомученице Екатерине. Вместе с ним молились собравшиеся на молебен местные жители. Богослужение проходило в «спартанских» условиях: центральную часть храма занимают штабеля досок, которыми будут подшиваться своды церкви. Вдоль стен сложены другие стройматериалы, инструменты и оборудование. Это не помешало верующим горячо помолиться о скорейшем завершении реставрации и устройении нормальной церковной жизни в посёлке.









